Klub orientačních sportů

MENISKOS Brno, z.s.
Zásady hospodaření

I. Základní pravidla

Finanční prostředky klubu spravuje a účetní úkony provádí předseda klubu, popřípadě jiný člen výboru, který k těmto úkonům má oprávnění od předsedy, výboru klubu, nebo valné hromady, dle níže uvedených pravidel a dále v rámci rozpočtu finančních prostředků na příslušný rok, projednaného a schváleného valnou hromadou klubu. O všech finančních operacích se vedou záznamy v peněžním deníku a příslušné doklady se archivují. 
Finanční prostředky jsou uloženy:

· na běžném účtu číslo: 2300474805/2010 vedeného u FIO Banky

· v hotovostní pokladně (finanční hotovost a kredity).

Při účetních a finančních operacích platí přiměřeně obecná pravidla a celostátně platné vyhlášky a předpisy. Kontrolu hospodaření provádí revizor klubu, dle svého oprávnění uvedeného ve stanovách.
O jednotlivé částce vydání do 3000,- Kč může rozhodnout předseda klubu, o částce do 15 000,- Kč výbor klubu a o částkách vyšších rozhoduje valná hromada klubu.

II. Zdroje finančních prostředků:

Zdrojem majetku klubu jsou dle stanov:
a. příspěvky členů klubu,

b. příjmy případně dosahované v souvislosti s vlastní činností klubu, zejména v souvislosti s organizováním sportovní, tělovýchovné a turistické činnosti, popř. s provozováním tělovýchovných a sportovních zařízení, která klubu vlastní nebo užívá, 

c. příspěvky a dotace od sportovních svazů,

d. státní příspěvky a dotace, 

e. dary organizací a osob,

f. majetek převedený do vlastnictví klubu členem klubu.

III. Použití finančních prostředků:

 Finanční prostředky klubu jsou používány pro zajištění činnosti klubu, na povinné platby (registrace, poplatky, a pod), na provozování činností spojených s provozem klubu, účastí na sportovních soutěžích, zajištění tréninku a dalších akcí organizovaných, nebo zajišťovaných klubem, na nájmy a úhrady služeb potřebných pro činnost klubu a další vydání schválené dle čl.I výborem, nebo valnou hromadou.  
 Kredity, je částka evidovaná odděleně a používá se k uhrazení vkladů na soutěže a s tím spojených nákladů. Člen klubu může případně požádat, aby s jeho částí kreditů, které mu aktuálně přísluší, bylo naloženo jinak. Toto vždy oznamuje předsedovi, nebo jemu pověřenému členovi písemně (emailem).         Každý člen si zajišťuje, aby na jeho kreditech nebyl záporný zůstatek.
IV. Členské příspěvky

 Výši členských příspěvků stanovuje výbor na kalendářní rok s ohledem na aktuální zůstatek a předpokládané náklady následujícího období. Finanční zajištění některých činností klubu (soustředění, vícedenní závody apod.) upravuje vždy rozpis dané akce. Činovníci klubu (členové výboru, trenéři), kteří vykonávají činnost dobrovolně a bezúplatně, jsou placení příspěvků zproštěni, trenéři mají navíc nárok na slevu z členských příspěvků svých rodinných příslušníků, její výši schvaluje valná hromada.

Členské příspěvky jsou splatné vždy do 31. ledna daného roku na klubový účet, příspěvky lze po dohodě rozdělit do dvou splátek, k 31. lednu a k 30. září daného roku.

V. Další ujednání

 O přijetí darů rozhoduje výbor klubu.
 Činovníci klubu (členové výboru, trenéři...), kteří vykonávají činnost dobrovolně a bezúplatně, mají nárok na náhradu nákladů nutně vynaložených na činnosti pro klub. 

Tyto zásady hospodaření schválila valná hromada dne 18. prosince 2015 a jsou platné dnem schválení.
